
ВСЕСВІТНІЙ ДУХОВНИЙ ВЕЧІР ДЛЯ МОЛОДІ  

Президент Рассел М. Нельсон і  
сестра Венді В. Нельсон

ДОДАТОК ДО ЛІЯГОНИ

3 ЧЕРВНЯ 2018 Р.
Надія 

Ізраїля



“ЧИ ХОТІЛИ Б ВИ 
ВІДІГРАТИ ВАЖЛИВУ 
РОЛЬ У НАЙБІЛЬШО-
МУ  ВИПРОБУВАННІ, 
НАЙВЕЛИЧНІШІЙ 
СПРАВІ ТА НАЙВЕ-
ЛИЧНІШІЙ  РОБО-
ТІ НА ЗЕМЛІ 
СЬОГОДНІ?”



	 В е р е с е н ь 	 2 0 1 8  1

Президент Рассел М. Нельсон і  
сестра Венді В. Нельсон

Надія  
Ізраїля



2 Л і я г о н а

Джозефа	Сміта.	Як	же	ми	вдячні	йому!	Він	є Про-
роком	цього	останнього	розподілу!	Уявіть!	Він	
був	вашого	віку,	коли	його	надихнули	такі	слова	
апостола	Якова:	“А	якщо	кому	з	вас	не	стачає	
мудрости,	нехай	просить	від	Бога” 1.

Ці	слова	спонукали	юного	Джозефа	піти	у	
гай,	розташований	неподалік,	де	він	вилив	своє	
серце	Богові.

Небеса	відкрилися!	Джозеф	побачив	Батька	і	
Сина	й	особисто	пізнав,	до	Кого	слід	звертатися	
за	відповідями	на	свої	запитання.

Зараз	я	благаю	кожного	з	вас	діяти	так,	як	
діяв	юнак	Джозеф.	Звертайтеся	зі	своїми	запи-
таннями	безпосередньо	до	вашого	Небесного	
Батька	у	молитві.	Просіть	Його,	в	ім’я	Ісуса	Хри-
ста,	скеровувати	вас.	Ви	можете	навчитися—	вже	
зараз,	у	вашому	віці,—	як	отримувати	особисте	
одкровення.	І	ніщо	не	змінить	ваше	життя	так	
сильно,	як	це!

Я	обіцяю	вам—	не	тому,	хто	сидить	поруч	з	
вами,	а	вам—	що	де	б	ви	не	знаходилися	у	світі,	
де	б	ви	не	знаходилися	на	шляху	завітів—	навіть	

Словами	не	передати,	як	ми	вдячні	цьому	
хору	семінарії.	О,	як	добре	ви	співали.	
Дякую.	Дуже	вам	дякую.	Дивлячись	на	
цей	Конференц-	центр,	наповнений	

прекрасними	святими	останніх	днів,	я	відчуваю,	
що	нарешті	у	мене	є	велика	родина,	про	яку	я	
мріяв.	Цього	вечора	тут	присутні	22000	з	вас	і	ще	
багато	тисяч	з	нами	завдяки	цій	трансляції.

Для	нас	з	сестрою	Нельсон	це	дуже	велика	
радість	бути	з	вами	цього	вечора.	Нам	подоба-
ється	бути	з	вами—	молоддю	Церкви	Ісуса	Христа	
Святих	Останніх	Днів,—	а	також	вашими	вчителя-
ми	і	батьками.

Ми	б	хотіли	почути	розповіді	кожного	з	вас	
про	набутий	вами	досвід,	коли	ви	готувалися	до	
наших	всесвітніх	зборів,	кожного	дня	читаючи	
Книгу	Мормона	і	молячись,	щоб	почути,	чого	
Господь	прагне	вас	навчити.

Я	ще	раз	висловлюю	нашу	вдячність	хору	
семінарії	за	таке	натхненне	виконання	вступного	
гімну.	Слова	цього	гімну—	”Ми	вдячні,	о	Боже	
Всевишній”—	звернули	наші	серця	до	пророка	

ВИ МОЖЕТЕ НАВЧИТИСЯ— ВЖЕ ЗАРАЗ,  У ВАШОМУ 
ВІЦІ ,— ЯК ОТРИМУВАТИ ОСОБИСТЕ ОДКРОВЕННЯ. І 
НІЩО НЕ ЗМІНИТЬ ВАШЕ ЖИТТЯ ТАК СИЛЬНО, ЯК ЦЕ!

Президент  
Рассел М. Нельсон  
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якщо	зараз	ви	не	знаходитеся	на	цьому	
шляху—	я	обіцяю	вам:	якщо	ви	будете	щиро	
й	наполегливо	виконувати	духовну	роботу,	
необхідну,	щоб	набути	надзвичайно	важливої	
духовної	навички—	навчитися	чути	шепіт	Свято-
го	Духа,—	то	матимете	все те	скерування,	якого	
будь-	коли	потребуватимете	у	своєму	житті.	Вам	
буде	дано	відповіді	на	ваші	запитання	у	власний	
спосіб	Господа	і	в	Його	власний	час.	І	не	забувай-
те	про	поради	ваших	батьків	і	провідників	Цер-
кви.	Вони	також	прагнуть	одкровення	щодо	вас.

Коли	ви	знаєте,	що	ваше	життя	скеровується	
Богом,	то	незалежно	від	того,	з	якими	викликами	
та	розчаруваннями	ви	можете	стикнутися	і	стик-
нетеся,	ви	будете	відчувати	радість	і	мир.

Зараз	ми	хотіли	б	поговорити	з	вами	про	
найбільше випробування,	найвеличнішу	спра-
ву	і	найвеличнішу роботу	на	землі.	І	ми	хочемо	
запросити	вас	долучитися	до	неї!

Я	попросив	сестру	Венді	Нельсон	дещо	роз-
повісти	вам	про	це	важливе	послання.	Будь	
ласка,	сестро	Нельсон.

Я ОБІЦЯЮ ВАМ: ЯКЩО ВИ БУДЕТЕ ЩИРО Й НАПОЛЕГЛИ -
ВО ВИКОНУВАТИ ДУХОВНУ РОБОТУ,  НЕОБХІДНУ,  ЩОБ 
НАБУТИ НАДЗВИЧАЙНО ВАЖЛИВОЇ ДУХОВНОЇ НАВИЧКИ— 
НАВЧИТИСЯ ЧУТИ ШЕПІТ СВЯТОГО ДУХА,— ТО МАТИМЕТЕ ВСЕ 
ТЕ СКЕРУВАННЯ, ЯКОГО БУДЬ-  КОЛИ ПОТРЕБУВАТИМЕТЕ У 
СВОЄМУ ЖИТТІ.
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Сестра  
Венді В. Нельсон 

Мої	дорогі	брати	і	сестри,	кого	ми	
любимо	і	в	кого	ми	віримо,	я	б	хотіла	
почати	з	розповіді	про	те,	що	ми	з	
чоловіком	бачили	одного	дня,	коли	

їздили	на	багі	пагорбами	Юти.
Був	чудовий	осінній	день.	Нам	подобалося	

бути	серед	дерев,	золотистих,	яскраво	забарвле-
них,	високих	і	рівних,	які	всі	тягнулися	до	небес.

Потім	ми	звернули	в	бік,	і	я	побачила	дере-
во,	яке	нагадало	мені	про	мене	і	те,	що	я	часто	
відчуваю	у	багатьох	ситуаціях.

Чи	відоме	вам	це	почуття?	Ви	дивитеся	нав-
коло	і	всі	інші,	так	би	мовити,	високі	та	рівні	й	
тягнуться	до	небес.

У	них	все	вже	продумано.	Вони	бездоганно	
вдягнені,	завжди,	здається,	кажуть	все	правиль-
но,	не	мають	жодних	проблем,	вони	абсолютно	
слухняні—	і	складається	враження,	що	вони	
ніколи	не	робили	помилок	у	своєму	житті.

А	тепер,	ось,	тут	ви	і	я!
Мої	дорогі	брати	і	сестри,	настав	час	припи-

нити	порівнювати	себе	з	іншими.	Це	час,	щоб	
позбутися	такого	хибного	бачення	себе	та	інших.	
Істина	в	тому,	що	ми	не	настільки	безнадійно	

ІСТИНА В ТОМУ, ЩО ІНШІ ЛЮДИ НЕ НАСТІЛЬКИ ДОСКО-
НАЛІ, ЯК ЦЕ ЗДАЄТЬСЯ; І МИ НЕ НАСТІЛЬКИ БЕЗНАДІЙ-
НО НЕДОСКОНАЛІ, ЯК МОЖЕМО ПРО ЦЕ ДУМАТИ!

недосконалі,	як	можемо	про	це	думати,	а	інші—	
усі,	за	винятком,	звичайно,	нашого	Спасите-
ля,	Ісуса	Христа—	не	настільки	досконалі,	як	
це	здається.

Єдине,	що	дійсно	має	значення,—	це	щоб	ви	
і	я	робили	саме	те,	що	ми	ще	у	доземному	житті	
дали	зобов’язання	робити	тут,	на	землі,	і	навіть	
уклали	завіт	про	це	з	нашим	Небесним	Батьком.

Тож	дозвольте	мені	запитати	вас:	Ви	народи-
лися,	щоб	що	робити?

Як	би	мені	хотілося,	щоб	ми	могли	подиви-
тися	на	YouTube	10-	хвилинне	відео	про	ваше	
доземне	життя.

Пророк	Джозеф	Сміт	навчав,	що	якби	ви	
змогли	спрямувати	свій	погляд	у	небеса	на	п’ять	
хвилин,	то	дізнались	би	більше	про	певну	тему,	
ніж	вивчаючи	її	протягом	всього	свого	життя 2.	
Тож	просто	уявіть,	що	ви	можете	спрямувати	свій	
погляд	на	десять	хвилин	у	ваше	доземне	життя!

Звичайно	ж,	ми	усвідомлюємо,	що	Господь	з	
мудрістю	закрив	ці	спогади	завісою.	Але	лише	
на	мить	уявіть,	як	би	це	вплинуло	зараз	на	ваше	
життя,	якщо	б	вам	дозволили	побачити	10	хви-
лин	з	вашого	доземного	життя.
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Я	вірю,	що	якби	ви	могли	побачити,	що	живете	з	вашими	
Небесними	Батьками	і	з	Ісусом	Христом;	якби	ви	могли	спо-
стерігати	за	тим,	що	ви	робили	у	доземному	житті,	та	поба-
чити,	як	ви	даєте	зобов’язання	іншим,	в	тому	числі	вашим	
наставникам	та	вчителям,	і	навіть	укладаєте	завіти	з	ними;	
якби	ви	могли	побачити	себе,	як	ви	сміливо	відповідаєте	на	
нападки	на	істину	і	доблесно	відстоюєте	Ісуса	Христа,	тоді,	
вважаю,	у	кожного	з	вас	було	б	більше	сили,	рішучості	та	
ясніше	бачення	вічної	перспективи,	а	це	допомогло	б	вам	
позбутися	будь- яких	і	всіх	ваших	замішань,	сумнівів,	труднощів	
та	проблем.	Абсолютно	всіх!

Я	вірю,	що	якби	ви	могли	згадати,	кому	ви,	як	ви	казали,	
допоможете,	знаходячись	тут,	на	землі,	або	через	які	болісні	
ситуації	ви	погодилися	пройти,	то	тоді,	якою	б	дійсно	склад-
ною	не	була	ситуація,	у	якій	ви	опинилися	зараз—	або	ще	
опинитеся,—	ви	сказали	б:	“О,	тепер	я	пригадую.	Тепер	я	
розумію.	Ця	складна	ситуація	тепер	стає	мені	зрозумілою.	З	
Господньою	допомогою	я	можу	це	зробити!”

А	зараз	ще	одне,	про	що	я	закликаю	вас	подумати.	Мені	
подобається	уявляти,	що	кожен	з	нас	прийшов	на	землю	з	
прикріпленим	до	нашого	духа	сувоєм,	який	був	озаглавлений	
так:	“Що	слід	зробити	за	час	перебування	на	землі”.

Давайте	поговоримо	про	те,	що	могло	міститися	у	тому	сувої.	
Давайте	поговоримо	про	п’ять	пунктів	з	тих,	що	безперечно	
були	написані	у	вашому	сувої	згідно	з	євангелією	Ісуса	Христа.

Перший:	ви	прийшли,	щоб	отримати	смертне	тіло.	І	це,	мої	
друзі,	дійсно	дуже	важливо.

Другий:	ви	прийшли,	щоб	пройти	випробування.
До	речі,	чи	помітили	ви,	що	часто	наше	випробування	

полягає	і	в	тому,	щоб	навчитися	контролювати	бажання	та	
пристрасті	нашого	тіла,	які	іноді	можуть	вийти	з-	під	контролю?	
Якщо	ви	зараз	боретеся	з	наслідками	будь-	якої	згубної	звички	
або	серйозного	гріха,	в	якому	ви	не	покаялися,	я	закликаю	вас	
позбутися	цього	тягаря,	поговоривши	зі	своїм	єпископом.	Він	
має	ключі	священства,	які	можуть	вам	допомогти.

Третє,	що	ми	маємо	зробити,	знаходячись	на	землі,—	це	
вирішити	наслідувати	Ісуса	Христа	і	відстоювати	Його,	саме	
так,	як	ви	це	робили	у	доземному	житті.

Четверте:	зробіть	вибір	каятися	щодня	і	причащатися	
щотижня.	Якщо	ви	будете	це	робити,	то	станете	духовно	зці-
леними,	зміцненими	та	звеличеними	і,	зрештою,	освяченими	
та	піднесеними	завдяки	Спокуті	Ісуса	Христа.

І	ось	п’ятий	пункт	у	вашому	переліку:	з’ясуйте	для	себе,	
у	чому	полягають	ваші	земні	місії	і	виконайте	їх.	Мої	дорогі	

Що треба 
робити, поки 
ми на землі

1. Ви	прийшли,	щоб	
отримати	смертне	
тіло.

2. Ви	прийшли,	
щоб	пройти	
випробування.

3. Прийміть	рішення	
наслідувати	Ісуса	
Христа	і	відстоюва-
ти	Його,	як	ви	це	
робити	в	доземно-
му	світі.

4. Зробіть	вибір	кая-
тися	щодня	і	при-
чащатися	щотижня.

5. Зрозумійте	свою	
земну	місію	і	вико-
найте	її.
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друзі,	у	доземному	житті	вам	і	мені,	кожному,	було	
дано	чудові	місії,	які	ми	маємо	виконати	поки	ми	
тут,	на	землі.

У	нас	є	можливості	виконати	наші	місії	у	
смертному	житті,	але	ми	не	зобов’язані	це	робити.	
Ніхто	не	буде	нас	змушувати.	У	нас	є	наша	сво-
бода	волі,	щоб	вибрати,	як	нам	витрачати	наш	
час	і	сили,	наші	таланти	і	ресурси.	Фактично,	сам	
вибір	того,	що ми	будемо	робити,	і	є,	в	букваль-
ному	сенсі,	частиною	нашого	випробування.

Це	ваш	і	мій	вибір.	Чи	вирішимо	ми	зробити	
все, що потрібно,	аби	виконати	чудові	місії,	зара-
ди	яких	нас	було	послано	на	землю?

Поки	ви	обмірковуєте	це	питання,	давайте	змі-
нимо	тему	і	поговоримо	про	те,	чому	ви	знахо-
дитеся	тут	на	землі—	у	цей особливий час,	який	є	
таким	унікальним	часом	в	історії	землі.

Чому	ви	тут,	на	землі,	саме	зараз?
Чому	вас	не	було	народжено	в	1880-	х	роках?	

або	на	30	років	пізніше?
Дозвольте	мені	розповісти	вам	про	подію,	

завдяки	якій	я	особисто	дізналася,	в	які	історичні	
дні	ми	живемо.

Ми	часто	говоримо	про	те,	що	живемо	в	
останні	дні.	Ми	ж,	зрештою,	святі	останніх	днів.	

Але,	можливо,	ці	дні	більш	“останні”,	ніж	ми	будь-	
коли	собі	уявляли.

Ця	істина	стала	для	мене	реальністю	завдяки	
досвіду,	який	я	отримала	протягом	тих	24	годин,	
що	розпочалися	15	червня	2013	року.	Ми	з	чоло-
віком	були	у	Москві,	в	Росії.

Поки	Президент	Нельсон	був	на	зборах	з	
провідниками	священства,	я	мала	привілей	бути	
на	зборах	з	приблизно	100	нашими	сестрами.	Я	
люблю	наших	російських	сестер.	Вони	вражаючі!

Коли	я	стала	за	кафедру,	щоб	почати	свій	
виступ,	то	помітила,	що	кажу	дещо	зовсім	нео-
чікуване.	Я	сказала	жінкам:	“Я	б	хотіла	позна-
йомитися	з	вами,	дізнаючись	про	ваш	родовід.	
Будь	ласка,	вставайте,	коли	буде	названо	коліно	
Ізраїля,	яке	представляє	родовід,	проголошений	
у	вашому	патріаршому	благословенні”.

“Веніямин?”	Встало	кілька	жінок.
“Дан?”	Ще	кілька.
“Рувим?”	Встало	ще	кілька.
“Нефталим?”	Встало	ще	більше.
Коли	були	названі	дванадцять	колін	Ізраїля—	

від	Асира	до	Завулона,—	і	коли	жінки	стояли,	усі	
ми	були	здивовані	тим,	що	побачили,	відчули	і	
відкрили	для	себе.
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Скільки	з	дванадцяти	колін	Ізраїля,	на	вашу	
думку,	були	представлені	в	тому	маленькому	
зібранні,	де	було	менше	100	жінок	тієї	субо-
ти	в	Москві?

Одинадцять!	Одинадцять	з	дванадцяти	колін	
Ізраїля	були	представлені	у	тому	одному	примі-
щенні!	Єдиним	коліном,	якого	не	вистачало,	було	
коліно	Левія.	Я	була	здивована.	Для	мене	це	була	
духовно	захоплююча	подія.

Відразу	після	тих	зборів	ми	з	чоловіком	від-
були	прямо	в	Єреван,	Вірменія.	Першими,	хто	
зустрів	нас	після	виходу	з	літака,	були	президент	
місії	і	його	дружина.	Якимось	чином	вона	почула	
про	ту	подію	у	Москві	і	з	великою	радістю	сказа-
ла:	“Я	з	коліна	Левія!”

Просто	уявіть	собі	наше	захоплення,	коли	
наступного	дня	ми	з	чоловіком	зустрілися	з	
їхніми	місіонерами,	зокрема	зі	старійшиною	з	
коліна	Левія,	який,	як	виявилось,	був	з	Гілбер-
та,	Аризона.

Коли	я	була	ще	малою	дівчинкою	і	відвідувала	
уроки	Початкового	товариства	в	Реймонді,	Аль-
берта,	Канада,	я	дізналась,	що	в	останні	дні—	перед	
Другим	пришестям	Спасителя—	дванадацять	колін	
Ізраїля	будуть	зібрані.	Для	мене	ця	істина	була	захо-
плюючою	і,	водночас,	доволі	приголомшливою,	
щоб	я	могла	її	осягнути.	Тож	уявіть	собі,	як	це	було	
для	мене—	побувати	протягом	24	годин	з	пред-
ставниками	всіх	дванадцяти	колін	Ізраїля!

Відтоді	я	дізналась,	що	мені,	можливо,	не	слід	
було	просити	тих	сестер	представлятися,	нази-
ваючи	свій	родовід,	оскільки	патріарші	благосло-
вення	є	священними	і	родовід	проголошується	
в	них	особисто	для	людини.	Однак	я	так	вдячна	
за	привілей,	який	мала,	на	власні	очі	побачити	
результати	збирання	Ізраїля.	Вплив	тієї	події	
назавжди	закарбувався	у	моєму	серці	та	розумі.

Мої	дорогі	брати	і	сестри,	це	дійсно	останні	
дні!	В	історії	цього	світу	ще	ніколи не	було	такого	
часу,	як	цей.	Ніколи!	У	доземному	житті	ми	з	вами	
зобовʼязалися	виконати	велику	роботу,	коли	
будемо	знаходитися	тут,	на	землі.	І	з	Господньою	
допомогою	ми	її	виконаємо!	В	імʼя	Ісуса	Хри-
ста,	амінь.

Дванадцять колін Ізраїля
Бог пообіцяв Аврааму, що його нащадки стануть Його завітним народом. Це обіцяння перейшло 
до Авраамового сина Ісака і онука— Якова, якого також називають Ізраїлем. У нього було 12 синів, 
нащадки яких стали відомі як дванадцять колін Ізраїля. Манасія та Єфрем були синами Йосипа. 
Стародавні пророки передвіщали розсіяння Ізраїля. Вони також передвіщали, що Ізраїль буде 
знову зібрано у майбутньому. Щоб дізнатися більше, див. виступ Президента Нельсона на жовт-
невій генеральній конференції 2006 року “Збирання розсіяного Ізраїля”.

Рувим Симеон Левій Юда ЗавулонІссахар

СИНИ ЯКОВА І ЛІЇ

Дан Нефталим Гад Асир ВеніяминЙосип

СИНИ ЯКОВА І БІЛГИ СИНИ ЯКОВА І ЗІЛПИ СИНИ ЯКОВА І РАХІЛІ

В ІСТОРІЇ  ЦЬОГО СВІТУ ЩЕ 
НІКОЛИ НЕ БУЛО ТАКОГО 
ЧАСУ,  ЯК ЦЕЙ. НІКОЛИ! У 
ДОЗЕМНОМУ ЖИТТІ  МИ 
З ВАМИ ЗОБОВʼЯЗАЛИСЯ 
ВИКОНАТИ ВЕЛИКУ РОБОТУ, 
ПОКИ МИ ТУТ,  НА ЗЕМЛІ.  І  З 
ГОСПОДНЬОЮ ДОПОМОГОЮ 
МИ МОЖЕМО ЦЕ ЗРОБИТИ!
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Дякую	тобі,	Венді.	Я	тебе	кохаю!	Яка	ж	
вона	чудова.

Мої	дорогі	юні	брати	і	сестри,	це	
дійсно	останні	дні,	і	Господь	прискорює	

Свою	роботу,	щоб	зібрати	Ізраїль.	Це	збирання	
є	найважливішим	з	того,	що	відбувається	на	
землі	сьогодні.	Ніщо	інше	не	зрівняється	з	ним	
за	розмахом,	ніщо	інше	не	зрівняється	з	ним	за	
важливістю,	ніщо	інше	не	зрівняється	з	ним	за	
величчю.	І	якщо	ви	вирішите,	якщо	ви	прагнете	
цього,	то	можете	відіграти	в	ньому	важливу	роль.	
Ви	можете	відіграти	важливу	роль	у	чомусь	вели-
кому,	чомусь	грандіозному,	чомусь	величному!

Коли	ми	говоримо	про	збирання,	ми	просто	
кажемо	таку	фундаментальну	істину:	що	кожен	з	
дітей	нашого	Небесного	Батька,	по	обидва	боки	
завіси,	заслуговує	на	те,	щоб	почути	послання	
відновленої	євангелії	Ісуса	Христа.	Вони	вирішу-
ють	для	себе,	чи	хочуть	дізнатися	більше.

Люди,	чий	родовід	походить	з	різних	колін	
Ізраїля,	є	тими,	чиї	серця	найбільш	ймовірно	
привернуться	до	Господа.	Він	сказав:	“Мого	
голосу	слухають	вівці	Мої,	і	знаю	Я	їх,	і	за	Мною	
слідком	вони	йдуть” 3.	Тим,	хто	з	дому	Ізраїля,	буде	
найлегше	визнати	Господа	Ісуса	Христа	своїм	
Спасителем,	і	вони	прагнутимуть	зібратися	в	
Його	отару.	Вони	хотітимуть	стати	членами	Його	
Церкви,	укласти	завіти	з	Ним	і	з	Небесним	Бать-
ком	та	отримати	для	себе	необхідні	обряди.

Господь	сказав	пророку	Джозефу	Сміту,	що	
нині,	тобто	в	наш	час,	вже	одинадцята	година	
і	останній	раз,	коли	Він	скликатиме	трудівників	
у	Свій	виноградник	для	конкретної	мети—	
збирання	вибраних	з	чотирьох	частин	світу 4.

Сьогодні	моє	запитання	до	кожного	з	вас,	чий	
вік	від	12	до	18	років,	є	таким:	Чи	хотіли	б	ви	віді-
грати	важливу	роль	у	найбільшому випробуванні,	
найвеличнішій	справі	та	найвеличнішій роботі	на	
землі	сьогодні?

Чи	хотіли	б	ви	допомогти	збирати	Ізраїль	про-
тягом	цих	дорогоцінних	останніх	днів?	Чи	готові	
ви,	вибрані,	допомогти	знайти	тих	вибраних,	хто	
ще	не	почув	послання	відновленої	євангелії?	
Чи	хотіли	б	ви	бути	одними	з	тих	“скороходних	
послів”,	про	яких	говорив	пророк	Ісая? 5

Отже,	для	участі	у	збиранні	Ізраїля	будуть	
потрібні	певні	жертви	з	вашого	боку.	Можливо	
навіть	вимагатимуться	деякі	зміни	у	вашому	жит-
ті.	Для	цього,	безперечно,	знадобляться	ваш	час	
та	енергія	і	ваші	Богом	дані	таланти.	Вам	цікаво?

Просто	подумайте,	яким	все	це	є	радісним	
і	невідкладним:	кожен	пророк,	починаючи	від	
Адама,	бачив	наші	дні.	І	кожен	пророк	говорив	
про	наші	дні,	коли	Ізраїль	буде	зібрано	і	світ	буде	
підготовлено	до	Другого	пришестя	Спасителя.	
Подумайте	про	це!	З	усіх	людей,	які	будь-	коли	
жили	на	планеті	Земля,	саме	ми	є	тими,	хто	
братиме	участь	у	цьому	остаточному	великому	
збиранні.	Яке	ж	це	викликає	захоплення!

Наш	Небесний	Батько	приберіг	багатьох	
Своїх	найблагородніших	духів—	мабуть,	я	можу	
сказати:	Свою	найкращу	команду—	для	цього	
фінального	періоду.	Ці	благородні	духи—	ці	най-
кращі	гравці,	ці	герої—	це	ви!

Я	свідчу,	що	це	збирання	відбувається	зараз	і	
воно	реальне.	У	рік	мого	народження	загальна	
кількість	членів	Церкви	була	меншою	600000,	а	
в	Південній	Америці	їх	не	було	зовсім.	Сьогодні	
є	понад	16	мільйонів	членів	Церкви	по	всьому	
світу	і	майже	3	мільйони	членів	Церкви—	у	Пів-
денній	Америці.

Дозвольте	мені	розказати	вам	про	один	випа-
док,	що	стався	зі	мною	в	1979	році.	Тоді	я	служив	
генеральним	президентом	Недільної	школи.	Я	
був	запрошений	відвідати	збори	провідників	
Церкви,	на	яких	виступав	Президент	Церкви,	
Президент	Спенсер	В.	Кімбол.	Він	закликав	нас	
молитися,	щоб	двері	країн	відчинилися,	аби	

Президент Нельсон  



	 В е р е с е н ь 	 2 0 1 8  9

НАШ НЕБЕСНИЙ БАТЬКО ПРИБЕРІГ БАГАТЬОХ СВОЇХ 
НАЙБЛАГОРОДНІШИХ ДУХІВ— МАБУТЬ,  Я МОЖУ 
СКАЗАТИ: СВОЮ НАЙКРАЩУ КОМАНДУ— ДЛЯ ЦЬОГО 
ФІНАЛЬНОГО ПЕРІОДУ.  ЦІ  БЛАГОРОДНІ ДУХИ— ЦІ 
НАЙКРАЩІ ГРАВЦІ,  ЦІ  ГЕРОЇ— ЦЕ ВИ !
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євангелію	Ісуса	Христа	можна	було	принести	
всім	народам	на	землі.	Він	зокрема	говорив	про	
Китай	і	попросив,	щоб	ми	молилися	про	народ	
Китаю.	Він	також	сказав:	“Нам	слід	служити	китай-
ському	народу.	Нам	слід	вивчати	їхню	мову.	Нам	
слід	молитися	за	них	і	допомагати	їм”.

Я	повернувся	додому	до	своєї	дружини	Дан-
цель	(яка	померла	більш	як	13	років	тому)	і	ска-
зав:	“На	цих	зборах	Президент	Кімбол	попросив,	
щоб	ми	вивчали	китайську	мову!	І	я	не	чув,	щоб	
він	сказав:	“Усі,	крім	брата	Нельсона!”	То	що	ж,	чи	
не	хочеш	ти	разом	зі	мною	вивчати	китайську	
мову?”	Звичайно	ж,	вона	погодилася	і	ми	з	репе-
титором	взялися	вивчати	китайську	мову.

Через	шість	тижнів	після	того,	як	Президент	
Кімбол	дав	нам	те	завдання,	я	був	присутнім	на	
щорічному	з’їзді	Американської	асоціації	грудної	
хірургії.	Він	проводився	у	Бостоні,	Массачусетс.	
Того	ранку	я	помолився	у	своєму	готельному	
номері	про	народ	Китаю,	як	просив	Президент	
Кімбол.	Я	пішов	на	перше	засідання,	що	відбу-
валося	того	дня,	і	сів	там,	де	завжди	сідав	на	цих	
фахових	з’їздах—	у	передній	частині	залу.	Однак	
під	час	засідання	мені	дедалі	все	незручніше	й	
незручніше	ставало	сидіти	на	своєму	стільці.	Коли	
пригасили	світло,	щоб	показувати	слайди,	я,	не	

привертаючи	до	себе	уваги,	піднявся	зі	свого	
стільця	і	тихенько	пішов	у	кінець	залу—	туди,	де	
зазвичай	я	ніколи	не	сідав.	Коли	знову	увімкну-
ли	світло,	я	побачив,	що	сиджу	поряд	з	якимось	
китайським	лікарем.	Він	представився—	це	був	
професор	Ву	Їнг-	Кай	з	Пекіна,	Китай!

Після	приємної	розмови	з	ним	я	запросив	
його	відвідати	Солт-	Лейк-	Сіті	й	прочитати	лекцію	
на	медичному	факультеті	Університету	Юти.	Він	
радо	погодився	і	прочитав	там	чудову	лекцію.	
Потім	він	повернувся	в	Китай.

Невдовзі	він	запропонував	мені	бути	запро-
шеним	професором	хірургії	в	Шаньдунському	
медичному	університеті	в	Цзінані,	Китай.	Завдя-
ки	цьому	я	згодом	отримав	дві	пропозиції	бути	
запрошеним	професором	ще	в	двох	університе-
тах	в	Китаї.

Цей	чудовий	професійний	досвід—	перед	моїм	
покликанням	служити	у	Кворумі	дванадцятьох—	
досяг	своєї	кульмінації,	коли	китайські	хірурги	
попросили	мене	зробити	операцію	на	відкри-
тому	серці,	щоб	врятувати	життя	їхньої	найві-
домішої	оперної	зірки.	Я	зробив	цю	операцію,	
і	дякуючи	Господу,	вона	була	успішною.	Вона	
була,	між	іншим,	останньою	в	моєму	професій-
ному	житті.

“ЩО Я У СВОЄМУ ПІДЛІТКО -
ВОМУ ВІЦІ  МОЖУ РОБИТИ, 
АБИ ДОПОМАГАТИ У ЗБИРАН -
НІ ІЗРАЇЛЯ?”
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І	ось	я	вже	40	років	молюся	про	народ	Китаю.	
Я	з	радістю	підтримую	зв’язки	з	колегами-	
медиками	та	іншими	чудовими	друзями	в	Китаї.	
Яка	це	для	мене	тепер	радість	бути	офіційно	
визнаним	“давнім	другом	Китаю”.

Ось	моє	свідчення:	коли	ми	виконуємо	усе,	що	
тільки	пророк	Бога	просить	нас	робити,	шлях	
буде	відкритий	і	життя	буде	змінюватися.

А	тепер,	я	сподіваюсь,	ви	запитуєте	себе:	
“Що	можу	я,	підліток,	зробити,	аби	допомогти	
збирати	Ізраїль?”	Гаразд,	ми	з	сестрою	Нельсон	
поставили	це	та	кілька	інших	питань	групі	юнаків	
та	дівчат	віком	від	12	до	18	років,	багато	з	яких	
знаходяться	тут	цього	вечора.

Спершу	ми	спитали:	“Що	таке	збирання	Ізра-
їля?	І	що	воно	означає	для	вас?”	Їхні	відповіді	
були	різними,	але	більшість	молоді	зазначила,	
що	вони	невпевнені,	чи	знають,	що	це.	Цього	
вечора	ми	хочемо,	аби	ви	знали,	що	збирання	
Ізраїля,	по	суті,	означає	пропонування	єван-
гелії	Ісуса	Христа	тим	Божим	дітям	по	обидва	
боки	завіси,	які	не	уклали	вкрай	важливих	
завітів	з	Богом	і	не	отримали	для	себе	необхід-
них	обрядів.

Кожна	дитина	нашого	Небесного	Батька	
заслуговує	на	можливість	зробити вибір	йти	за	

Ісусом	Христом,	прийняти	і	отримати	Його	єван-
гелію	з	усіма	її	благословеннями,—	так,	з	усіма	
благословеннями,	які	Бог	пообіцяв	нащадкам	
Авраама,	Ісака	і	Якова,	якого,	як	вам	відомо,	нази-
вають	також	Ізраїлем.

Моя	дорога	надзвичайна	молодь,	ви	були	
послані	на	землю	саме	в	цей	час,—	найбільш	

ВИ БУЛИ ПОСЛАНІ НА ЗЕМЛЮ САМЕ В ЦЕЙ ЧАС,  У ЦЕЙ 
САМИЙ ВИРІШАЛЬНИЙ В ІСТОРІЇ  СВІТУ ЧАС,  ЩОБ ДОПО -
МОГ ТИ ЗІБРАТИ ІЗРАЇЛЬ!  ТЕПЕР НА ЦІЙ ЗЕМЛІ НЕ ВІД -
БУВАЄТЬСЯ НІЧОГО  ВАЖЛИВІШОГО ЗА ЦЕ.  НІЩО  НЕ МАЄ 
ВАЖЛИВІШОГО НАСЛІДКУ.  АБСОЛЮТНО НІЩО .
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вирішальний	в	історії	світу	час,—	щоб	допомогти	
зібрати	Ізраїль.	Тепер	на	цій	землі	не	відбуваєть-
ся	нічого	важливішого	за	це.	Ніщо	не	має	важли-
вішого	наслідку.	Абсолютно	ніщо.

Для	вас	це	збирання	має	означати	все.	Це	є	та	
місія,	заради	якої	вас	було	послано	на	землю.

Тож	я	запитую	вас:	“Чи	готові	ви	долучитися	
до	молодіжного	батальйону	Господа,	щоб	допо-
могти	збирати	Ізраїль?”	Будь	ласка,	подумайте	
над	цим.	Зразу	не	відповідайте.

Повернімося	до	інших	запитань,	які	ми	з	
сестрою	Нельсон	поставили	нашим	юним	дру-
зям.	Ми	запитали:	“Якби	пророк	запросив	кожну	
молоду	особу	віком	від	12	до	18	років,	яка	є	чле-
ном	Церкви,	долучитися,	щоб	допомагати	збира-
ти	Ізраїль,	то	що	б	ви	були	готові	зробити?”

Відповіді	молоді	з	надихаючими	коментарями	
були	такі:	“Якби	пророк	запросив	нас	долучитися,	
щоб	допомагати	збирати	Ізраїль,	то	я,	безсумнів-
но,	долучився	б.	Інший	сказав:	“Я	б	залишив	всі	
свої	справи	і	допомагав	би!	Ще	один	промовив:	
“Я	пішов	би	і	зробив	усе те,	що	він	мене	просить	
зробити,	бо	пророк—	проповідник	від	Бога”.

Серед	їхніх	відповідей	були	й	такі:	“Я	праг-
нув	би	більше	займатися	сімейно-	історичною	
роботою.	Я	був	би	відкритішим	і	більше	старався	
би	говорити	з	іншими	про	євангелію.	Я	був	би	

гарним	прикладом,	виявляючи	у	своїй	поведінці	
риси,	притаманні	Христу.	Я	виконував	би	більше	
хрищень	за	померлих;	змінив	би	дещо	в	тому,	
як	я	живу	і	що	вибираю;	поїхав	би	туди,	куди	
пророку	потрібно,	щоб	я	поїхав;	вивчив	би	нову	
для	мене	мову,	зустрічався	б	з	новими	людьми;	
давав	би	свій	примірник	Книги	Мормона	тим,	хто	
ніколи	її	не	читав.	І	я	був	би	найдобрішою	люди-
ною,	якою	тільки	можу	бути”.

Ми	також	спитали	цю	молодь,	чим	вони	готові	
пожертвувати,	щоб	допомогти	збирати	Ізраїль.	
І	знову	ця	молодь	вразила	нас.	Вони	відповіли:	
“Я	б	менше	займався	спортом,	аби	допомогти	
людині,	якій	потрібна	істина.	Я	б	пожертвував	
часом,	і	замість	того,	щоб	вештатися	з	друзями,	
я	запропонував	би,	щоб	ми	всі	разом	пішли	в	
храм.	Я	б	набагато	менше	користувався	своїм	
телефоном.	Я	б	менше	часу	проводив	за	комп’ю-
тером.	Я	[навіть]	готовий	пожертвувати	післяо-
біднім	сном	у	неділю!”

Ми	спитали:	“Якщо	ви	хочете	долучитися,	щоб	
допомагати	збирати	Ізраїль,	то	що	ви	хочете	поча-
ти	робити	або	припинити	робити?”	Їхні	відповіді,	
наприклад,	були	такими:	“Я	більше	б	і	уважніше	
вивчав	Писання,	щоб	я	міг	відповісти	на	запитан-
ня,	які	люди	можуть	поставити	мені.	Я	витрачав	би	
менше	часу	на	соціальні	медіа;	більше	б	виконував	
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простих	завдань	з	місіонерської	роботи,	яка	про-
водиться	членами	Церкви,	в	тому	числі,	щодня	б	
виконував	якесь	служіння.	Я	б	проводив	менше	
часу	зі	своїм	телефоном,	а	коли	користуюся	ним,	
то	міг	би	розміщувати	у	соціальних	медіа	уривки	
з	Писань	чи	інші	духовні	послання.	Я	б	вивчав	
виступи	з	генеральних	конференцій,	бо	вони	є	
суперважливими.	Я	б	правильно	харчувався,	щоб	
залишатися	у	формі.	Я	перестав	би	думати	тільки	
про	себе”.	Дякую	вам,	брати	і	сестри,	за	ваші	відпо-
віді	на	наші	запитання.

Подумайте	про	це,	мої	дорогі	юні	брати	і	
сестри,	я	прямо	зараз	готуюся	до	того	дня,	коли	
мене	попросять	дати	звіт	пророку	Джозефу	Сміту,	
Президенту	Бригаму	Янгу	та	іншим—	і	зрештою	
Господу—	про	своє	управительство	як	Божого	
пророка	на	землі	сьогодні.	Я	не	хочу,	щоб	мене	
спитали:	“Брате	Нельсон,	чому	ти	не	роз’яснив	
ясніше	молоді,	якою	є	їхня	участь	у	збиранні	Ізра-
їля?	Чому	ти	не	був	сміливішим,	щоб	долучити	їх	
до	участі	в	ньому?”

Тож	зараз	я	запрошую	кожну	молоду	жінку	і	
кожного	молодого	чоловіка	віком	від	12	до	18	
років,	які	є	членами	Церкви	Ісуса	Христа	Свя-
тих	Останніх	Днів,	долучитися	до	молодіжного	
батальйону	Господа,	щоб	допомогти	збира-
ти	Ізраїль.

Що	допоможе	вам?	Якщо	ви	продовжите	
читати	щодня	Книгу	Мормона,	то	засвоїте	док-
трину	про	збирання 6,	істини	про	Ісуса	Христа,	
Його	Спокуту	та	повноту	Його	євангелії,	якої	
немає	в	Біблії.	Книга	Мормона	є	найважливі-
шою	для	збирання	Ізраїля 7.	У	дійсності,	якби	не	
було	Книги	Мормона,	не	відбувалося	б	і	обіця-
ного	збирання	Ізраїля.

Я ЗАПРОШУЮ КОЖНУ  МОЛОДУ ЖІНКУ І  КОЖНОГО  МОЛОДОГО 
ЧОЛОВІКА ВІКОМ ВІД 12 ДО 18 РОКІВ, ЯКІ Є ЧЛЕНАМИ ЦЕРКВИ 
ІСУСА ХРИСТА СВЯТИХ ОСТАННІХ ДНІВ, ДОЛУЧИТИСЯ ДО 
МОЛОДІЖНОГО БАТАЛЬЙОНУ ГОСПОДА, ЩОБ ДОПОМОГТИ 
ЗБИРАТИ ІЗРАЇЛЬ.
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І	тепер	я	запрошую	вас	підготуватися	до	цього,	зробивши	
ще	п’ять	справ—	п’ять	справ,	що	змінять	вас	і	допоможуть	вам	
змінити	світ.

По-	перше,	позбудьтеся	постійної	залежності	від	соціаль-
них	медіа,	щоб	зменшити	їхній	мирський	вплив	на	вас.

Дозвольте	мені	розказати	вам	про	одного	молодого	чоло-
віка	вашого	віку—	він	онук	мого	дорогого	друга.	Він	відомий	
у	колі	своїх	друзів	і	є	лідером	у	своїй	школі	серед	старшоклас-
ників.	Недавно	його	батьки	знайшли	в	його	телефоні	те,	що	є	
неприйнятним	для	послідовника	Ісуса	Христа.	Вони	наполягли,	
щоб	він	якийсь	час	не	користувався	соціальними	медіа.	Вони	
замінили	його	смартфон	на	розкладний	телефон,	і	він	запаніку-
вав.	Як	же	йому	тепер	залишатися	на	зв’язку	зі	своїми	друзями?

Спочатку	він	розлютився	на	своїх	батьків,	а	вже	через	кіль-
ка	днів	подякував	їм	за	те,	що	вони	забрали	його	смартфон.	
Він	сказав:	“Я	вперше	за	довгий	час	відчуваю	себе	вільним”.	
Тепер	він	користується	розкладним	телефоном,	щоб	залиша-
тися	на	зв’язку	зі	своїми	друзями.	Він	насправді	розмовляє	з	
ними,	а	не	посилає	їм	повідомлення,	як	робив	завжди!

Які	ще	зміни	сталися	в	житті	цього	молодого	чоловіка?	
Він	каже,	що	тепер	йому	подобається	бути	вільним	від	під-
робленого	життя,	яке	створюють	соціальні	медіа.	Він	живе	
активним	життям,	а	не	постійно	дивитися	у	свій	телефон.	Він	
бере	участь	у	заходах	на	свіжому	повітрі,	а	не	грає	у	відеоігри.	
Вдома	він	більш	позитивний	і	більше	допомагає.	Він	шукає	
нагод	служити.	Він	уважніше	слухає	у	церкві,	у	нього	радісні-
ше	обличчя,	він	набагато	щасливіший	і	активно	готується	до	
своєї	місії!	І	все	це	тому,	що	він	вирвався	з-	під	негативного	
впливу	соціальних	медіа.

Отже	моє	перше	запрошення	вам	сьогодні—	відмовтеся	
від	того,	щоб	постійно	користуватися	соціальними	медіа,	і	
нехай	у	вас	буде	семиденний	піст,	протягом	якого	ви	не	буде-
те	ними	користуватися.	Я	визнаю,	в	соціальних	медіа	є	пози-
тивне.	Але	якщо	ви	приділяєте	їм	більше	уваги,	ніж	підказкам	
Духа,	то	піддаєте	себе	духовній	небезпеці—	а	також	небезпеці	
відчувати	велику	самотність	і	депресію.	І	ви,	і	я	знаємо	декого	
з	молоді,	хто	під	впливом	соціальних	медіа	робив	і	говорив	
те,	чого	б	ніколи	не	зробив	або	не	сказав	особисто.	Одним	з	
прикладів	є	залякування.

Ще	одним	негативним	в	соціальних	медіа	є	те,	що	вони	
створюють	несправжню	реальність.	Кожний	розміщує	свої	
найвеселіші,	найзахоплюючіші	фотографії	про	їхнє	спов-
нене	пригод	життя.	Ці	фотографії	створюють	помилкове	

Як долучитися 
до Господнього  
молодіжного 
батальйону, щоб 
допомагати в 
збиранні Ізраїля

1. Проведіть	семиденний	
піст—	утримання	від	
соціальних	медіа.

2. Три	тижні	поспіль	жер-
твуйте	щотижня	своїм	
часом	для	Господа.

3. Залишайтеся	на	шляху	
завітів.	Якщо	ви	зійшли	
з	нього,	покайтеся	і	
поверніться	на	цей	
шлях.

4. Щодня	моліться,	аби	всі	
Божі	діти	могли	отри-
мати	благословення	
євангелії	Ісуса	Христа.

5. Виділяйтеся.	Будьте	
іншими.	Будьте	світлом.	
Дайте	комусь	із	друзів	
один	примірник	бро-
шури	Заради зміцнення 
молоді.
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враження,	що	у	кожного,	крім	вас,	життя	веселе,	
пригодницьке	і	захоплююче.	Багато	з	того,	що	
з’являється	у	ваших	різних	соціальних	медіа,—	
це	перекручення,	якщо	не	підробка.	Тож	зробіть	
собі	семиденну	перерву	від	підробок!

Виберіть	сім	днів	поспіль	і	почніть	його!	
Протягом	цих	семи	днів	спостерігайте	за	тим,	чи	
помічаєте	ви	якусь	різницю	в	тому,	що	ви	від-
чуваєте	і	що	ви	думаєте	та	навіть	як	ви	думаєте.	
Після	семи	днів	зверніть	увагу	на	те,	чи	є	щось,	
що	ви	хотіли	б	перестати	робити,	і	щось,	що	ви	
тепер	хотіли	б	почати	робити.

Цей	піст—	утримання	від	соціальних	медіа—	
може	бути	тільки	між	вами	і	Господом.	Він	буде	
вашим	знаком	Йому,	що	ви	готові	відійти	від	
світу,	аби	долучитися	до	Його	молодіжного	
батальйону.

Моє	друге	запрошення—	упродовж	трьох	
тижнів	поспіль	жертвуйте	щотижня	час	для	
Господа,	аби	цим	дати	Йому	знати,	що	ви	хочете	

бути	частиною	Його	молодіжного	батальйону	
і	що	цього	ви	хочете	більш	за	все.	Упродовж	
трьох	тижнів	не	робіть	того,	що	вам	подобається	
робити,	і	використайте	цей	час,	щоб	допомогти	
збирати	Ізраїль.

Кожного разу,	коли	ви	робите	щось,	що	допо-
магає	будь- кому—	по	цей	або	по	той	бік	завіси—	
наблизитися	на	крок	до	укладання	завітів	з	Богом	
та	отримання	необхідних	цим	людям	обрядів	
хрищення	і	храмових	обрядів,	ви	допомагаєте	
збирати	Ізраїль.	Ось	і	все.

Коли	ви	будете	молитися	про	це	жертвування	
часом,	вам	буде	підказано,	від	чого	ви	можете	
відмовитися	того	тижня	і	що	замість	цього	ви	
можете	зробити	того	тижня,	щоб	допомогти	
збирати	Ізраїль.	Наприклад,	молодий	гравець	у	
гольф	може	відмовитися	від	партії	в	гольф	і	про-
вести	цей	час	у	храмовій	христильні.

Моє	третє	запрошення	вам—	ретельно	оці-
ніть	з	Господом	і,	можливо,	з	вашими	батьками	і	

ЩОРАЗУ ,  КОЛИ ВИ РОБИТЕ ЩОСЬ ,  ЩО ДОПОМАГАЄ 
КОМУСЬ— ЯК ПО ЦЕЙ, ТАК І  ПО ТОЙ БІК ЗАВІСИ— ЗРОБИТИ 
КРОК В ТОМУ, ЩОБ УКЛАСТИ ЗАВІТИ З БОГОМ ТА 
ОТРИМАТИ НЕОБХІДНЕ ДЛЯ НИХ ХРИЩЕННЯ І  НЕОБХІДНІ 
ХРАМОВІ ОБРЯДИ, ВИ ТИМ САМИМ ДОПОМАГАЄТЕ 
ЗБИРАТИ ІЗРАЇЛЬ.  ОСЬ І  ВСЕ.
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вашим	єпископом	своє	життя,	аби	переконатися,	
що	ви	твердо	стоїте	на	шляху	завітів.	Якщо	ви	
зійшли	з	нього	або	якщо	є	те,	що	вам	слід	при-
пинити	робити,	аби	допомогти	вашому	розуму	і	
серцю	бути	чистішими,	то	сьогодні—	найкращий	
час	змінитися.

Якщо	ви	не	знаєте,	як	покаятися,	поговоріть	
зі	своїм	єпископом	або	вашими	батьками,	або	
і	єпископом,	і	батьками.	Вони	допоможуть	вам	
зрозуміти,	що	таке	Спокута	Ісуса	Христа.	Вони	
допоможуть	вам	відчути	радість,	яку	завжди	при-
носить	справжнє	покаяння.

Будь	ласка,	не	залишайтеся	поза	шляхом	завітів	
довше	однієї	хвилини.	Будь	ласка,	поверніться	на	
нього	через	покаяння,	зараз.	Нам	потрібно,	щоб	
ви	були	з	нами	в	цьому	молодіжному	батальйоні	
Господа.	Цей	батальйон	не	буде	ним	без	вас!

Моє	четверте	запрошення	вам—	моліться	
кожного	дня,	щоб	усі	Божі	діти	могли	отримати	
благословення	євангелії	Ісуса	Христа.	Ми	з	вами	
живемо,	щоб	бачити—	і	ми	будемо	бачити	й	
далі,—	як	потужно	відбувається	збирання	Ізраї-
ля.	І	ви	можете	бути	у	складі	сили,	що	здійснює	
це	збирання!

Моє	п’яте	запрошення	вам—	виділяйтеся;	
відрізняйтеся	від	світу.	Ми	з	вами	знаємо,	що	ви	
маєте	бути	світлом	для	світу.	Отже	Господу	треба,	
щоб	ви	виглядали,	говорили,	діяли	і	були	одяг-
нені	так,	як	справжні	учні	Ісуса	Христа.	Так,	ви	
живете	у	світі,	але	у	вас	є	норми,	які	дуже	відріз-
няються	від	тих,	які	є	у	світі,	і	ці	норми	допомага-
ють	вам	уникати	того	бруду,	що	є	у	світі.

Маючи	Святого	Духа	своїм	напарником,	
ви	можете	бачити	далі	того,	що	нав’язує	поп-	
культура,	якою	вражено	наше	суспільство.	Ви	
можете	бути	розумнішими	за	всі	попередні	
покоління.	І	якщо	іноді	вас	називають	“дивака-
ми”,	ставтеся	до	цього	як	до	почесної	відзнаки	
і	радійте,	що	ваше	світло	яскраво	сяє	в	цьому	
дедалі	темнішому	світі!

Встановіть	норму	для	решти	світу!	Не	бійтеся	
бути	не	такими,	як	всі!	Брошура	Заради зміцнення 
молоді—	ось	ваша	норма.	Господу	потрібно,	щоб	
саме	цієї	норми	дотримувалася	вся	Його	молодь.	
А	зараз,	як	Його	смиренний	слуга,	я	благаю	вас	
вивчати	цю	брошуру	знову.	З	молитвою	читай-
те	її	так,	неначе	ви	ніколи	раніше	її	не	читали.	
Робіть	позначки.	Говоріть	про	неї	Обговорюйте	
ці	норми	зі	своїми	друзями.	Вирішіть,	як	ви	змо-
жете	жити	за	цими	нормами,	вашими	нормами,	
навіть	ще	з	більшою	точністю.

У	вас	є	власний	її	примірник.	Тож	цього	вечора,	
наприкінці	зборів,	якщо	ви	вирішили	долучитися,	
будь	ласка,	візьміть	примірник	брошури	Заради 
зміцнення молодіі	і	дайте	цей	новий	примірник	
комусь	із	друзів,	хто,	можливо,	не	знає	про	ваші	
норми	або	хто,	можливо,	не	живе	за	ними.

Моліться,	щоб	знати,	кому	потрібна	ця	брошу-
ра.	Вас	будете	скеровано.	І	це	буде	захоплююче.

А	тепер	дозвольте	мені	зробити	підсумок,	
нагадавши	вам	мої	пʼять	запрошень,	як	долучи-
тися	до	Господнього	молодіжного	батальйону,	
щоб	допомогти	збирати	Ізраїль:
1.	 Проведіть	семиденний	піст—	утримання	від	

соціальних	медіа.
2.	 Три	тижні	поспіль	жертвуйте	щотижня	своїм	

часом	для	Господа.
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3.	 Залишайтеся	на	шляху	завітів.	Якщо	ви	зійшли	з	
нього,	покайтеся	і	поверніться	на	цей	шлях.

4.	 Щодня	моліться,	аби	всі	Божі	діти	могли	отрима-
ти	благословення	євангелії	Ісуса	Христа.

5.	 Виділяйтеся.	Будьте	іншими.	Будьте	світлом.	
Дайте	комусь	із	друзів	один	примірник	брошури	
Заради зміцнення молоді.
Мої	улюблені	юні	брати	і	сестри,	ви—	серед	

найкращих	з	усіх,	кого	Господь	будь- коли	поси-
лав	у	цей	світ.	У	порівнянні	з	будь-	яким	іншим	
попереднім	поколінням	у	вас	є	здатність	бути	
розумнішими	й	мудрішими	та	мати	більший	
вплив	на	світ!

І	на	закінчення,	я	запрошую	вас	встати	разом	
з	молоддю	по	всьому	світу	і	відчути	захоплення	
від	того,	що	ви—	члени	Господнього	молодіжно-
го	батальйону	у	“війську	Сіону”,	заспівавши	наш	
заключний	гімн	“Гей,	Ізраїлю,	вставай”,	оскільки	
всі	слова	у	цьому	гімні—	про	вас!

Усім	своїм	серцем	я	свідчу,	що	це—	робота	
Всемогутнього	Бога.	Він	живий.	Ісус	є	Христос.	
Це	Його	Церква,	відновлена,	щоб	виповнилося	
її	божественне	призначення,	зокрема	й	обіцяне	
збирання	Ізраїля.

Ви—	надія	Ізраїля,	діти	обіцяного	дня! 8	Я	свідчу	
про	це	в	ім’я	Ісуса	Христа,	амінь.	◼
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“ВИ— СЕРЕД НАЙКРА -
ЩИХ З УСІХ,  КОГО 
ГОСПОДЬ БУДЬ- 
КОЛИ ПОСИЛАВ У 
ЦЕЙ СВІТ”.
—Президент Рассел М. Нельсон


